

Όνομα: ........................................................................................Τάξη: .....................
1. Αντιστοίχισε:

[image: image1.emf][image: image2.emf]         410•                             • πεντακόσια ογδόντα τέσσερα

                     205 •                             •διακόσια πέντε

                     584 •                             •τετρακόσια δέκα

                          903 •                             •διακόσια πενήντα

                     250 •                             •εννιακόσια τρία
2. Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν:
                      
	Πριν
	Αριθμός
	Μετά

	     99
	100
	101

	138
	139
	140

	601
	602
	603

	540
	541
	542

	799
	800
	801

	498
	499
	500

	764
	765
	766

	297
	298
	299


3. Σχεδίασε στα κατακόρυφα αριθμητήρια τους ακόλουθους αριθμούς:

   





            Ε      Δ      Μ                   Ε      Δ      Μ             Ε      Δ      Μ

                   378                                  185                           946


4. Σχεδίασε τον αριθμό       543       με τρεις διαφορετικούς τρόπους. Κάτω από κάθε σχέδιο γράψε  και την εξίσωση πρόσθεσης που αντιστοιχεί.
                  1ος τρόπος                    2ος τρόπος                   3ος τρόπος




             500+40+3=543 
400+140+3=543          500+30+13=543
5. Να βρεις τους αριθμούς που σχηματίζονται:
        8Ε + 2Δ + 4Μ = .....824           9Ε + 0Δ + 4Μ = .......904
        3Δ + 6Μ + 2Ε = .....236           5Μ + 7Δ + 4Ε = .......475
        2Ε + 23Δ + 4Μ = ...434           1Ε + 4Δ + 50Μ = .....190
6. Βάλε τα σύμβολα < = >
	    389… <.... 715
	999 .... >...... 996
	232 .... =.... 232

	176 ... <...... 179
	813 ... >...... 800
	529 .... <...... 604 

	112 .... <..... 115
	873 .... <..... 938
	743 ..... <.... 990


7. Μεγάλωσε τους αριθμούς κατά 3 εκατοντάδες:

	608
	908

	335
	635

	291
	591


8. Μεγάλωσε τους αριθμούς κατά 5 δεκάδες:
	523
	573

	419
	469

	636
	686


9. Βρίσκω το μυστικό αριθμό:
Είναι ζυγός αριθμός μεγαλύτερος από το 300  και μικρότερος από το 500.
Το ψηφίο των δεκάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των μονάδων.

Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι το ίδιο με το ψηφίο των δεκάδων.

    Είναι ο   αριθμός:
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